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科
目

数学 分
野

微分積分
１枚目

３枚中

受験

番号

小
計

分
野
計

1

関数 f(x) = e2x − e−2x − 4(x2 + 1) tan−1 xを微分せよ (5点)

2

次の積分をもとめよ。(5点 ×2)

(1)

∫
x√

1− x2
dx

(2)

∫ 2

1

x2 log xdx

3

極限 lim
x→0

tan−1 x

ex − e−x
を求めよ。(5点)
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科
目
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野
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２枚目

３枚中

受験

番号

小
計

4

関数 f(x, y) =
ex − ey

ex + ey
を偏微分して fx, fy を求めよ。(5点 ×2)

5

極座標で表された曲線 r = 1− cos θ, (0 ≦ θ ≦ 2π) で囲まれた領域をDとする。
∫∫

D

xdxdyを求めよ。(10点)
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科
目
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微分積分
３枚目

３枚中

受験

番号

小
計

6

2曲線 y = x2 + 5x− 2と y = −x2 + 3x+ 2で囲まれた図形を D とする。

(1) Dの範囲を表す不等式を求めよ。(10点)

(2)重積分
∫∫

D

x2dxdy を求めよ (10点)
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科
目
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野
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１枚目

２枚中

受験

番号

小
計

分
野
計

1

行列 A =

 1 2 3

4 5 4

1 1 0

 がある。
(1) 行列式 |A|を求めよ。(5点)

(2) Aの逆行列を求めよ。(5点)
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科
目

数学 分
野

線形代数
２枚目

２枚中

受験

番号

小
計

2

行列

(
1 2

3 2

)
が表す一次変換の固有値と固有ベクトルを求めよ (10点)
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科
目
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微分方程式
１枚目

２枚中

受験

番号

小
計

分
野
計

1

次の微分方程式の解をもとめよ。(5点 ×2)

(1)
dx

dt
− x =

1

t
et

(2)
d2x

dt2
+

dx

dt
= sin t
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科
目
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野

微分方程式
２枚目

２枚中

受験

番号

小
計

2

与えられた条件で次の微分方程式の特殊解を求めよ。(5点 ×2)

(1) t2
dx

dt
− x2 = 0, (t = 1のとき x = 1

2 )

(2)
d2x

dt2
− 5x = 0, (t = 0のとき x = 5, dx

dt =
√
5)
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１ ４点𝑂𝑂(0,0,0),𝐴𝐴(2,1,0),𝐵𝐵(1,3,2),𝐶𝐶(1,1,3) がある． 
(1) 三角形𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂の面積を求めよ 
(2) 𝑂𝑂𝑂𝑂,𝑂𝑂𝑂𝑂,𝑂𝑂𝑂𝑂を 3 辺とする平行六面体の体積を求めよ 
(3) (𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗ + 2 𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗ ) × (3𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗ + 4 𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗ )を求めよ 
(4) 𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗ ,𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗に平行で C 点を通る平面の式を求めよ 
                                                              （10点） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２ 𝒂𝒂 = 𝑥𝑥𝒊𝒊 − 𝑦𝑦𝒋𝒋 + 𝑧𝑧𝒌𝒌 とする．経路 C：𝒓𝒓 = 𝑘𝑘cos𝑡𝑡𝒊𝒊+ 𝑘𝑘sin𝑡𝑡𝒋𝒋 + 𝑡𝑡𝒌𝒌 (0 ≤ 𝑡𝑡 ≤ 𝜋𝜋

2
, 𝑘𝑘は正の定数) に沿って 

𝒂𝒂の線積分を求めると 

� 𝒂𝒂 ∙ 𝑑𝑑𝒓𝒓
𝐶𝐶

= 0 

となるとき𝑘𝑘を求めよ．                                                      （10 点） 
 

科

目 
数学 

分

野 
応用数学 

1枚目  
受験

番号 

  
小

計 

  分

野

計 

1 枚目のみ 

1枚中 


